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X. ОБЛАСТЬ ПРММ1НШЯ

Технолопчесжая карта разработан н  устройство монолитного

&

жмезобетонного днца заглубленных цялищдрвчееххх сборных хаяазо- 
бетонных резервуаров емкость о 10000 к* ,u i аефта (во тнповеыу 
проекту 7-02.296).

Харта предназначена для применено органхзацяямя, раарабатя- 
эаоцкмя проекты производства работ н  устройство к ехез об пенно­
го монолитного дннца резервуара, а после привязки к иаотпш уо- 
ловнн строительства -  в качестве руководства для производителей 
работ, строительных Нестеров н рабочих бригад но организация 
производства н труда рабочих.

Привязка типовой технологической карм и местный условии 
строительства аавлвчветоя в уточный обгонов работ, орсдотв 
механизации, потребности в материальных ресурсах. При этом мето­
ды выполнения работ, врытые а отобранной дли привязки тыловой 1 
жарте, ■ техниио-ажовоиичесжие воиазателы етроптехьмге ырсцео- 
еа, приведение в прте, ыогут измениться только в огорожу их 
улучшения. Весь обвей работ ио устройству иоиолятиого железобетон >
ного днца резервуара на бетон И-300 толщиной 120 ни яры двух­
сменной работе, бригада бпояцякев в количества 8 чаловеи закон-
чит за четыре дня лип■го мрнсда.

8 . ТЕХНЖО-9К0В01ВЧК9ШЕ ДОКАЗАТХП

Трудоевяоеть н  весь обвей 32,24 чал ,-джя

Разработана отдолои 
"КременчугоргтехвтрДО 
треста "Харьксюргтах- 
строй"

Утверждена Госстроем
■ 8 * октября й  74 Р 
Протокол * 18/159

Срок введения
» 15 ■ октяб 19 Vb .
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Трудоемкоеть й  1м* бетона 0eIS2 чах .-ли
Выработка одного рабочего » смеху 5,5 к*
Пройвлднтвхьйооть ребот $ ш .

5. ОРГАШЗАЩШ I ТШ010Ш СТРОИШЬНОГО 
ПРОФОСА

1. До мачеха ребот по устройству железобетонного монолитного 
1Ш« резервуара должны быть вннохяеня следующие работы:

-  закопчены вое работы по укладке арматуры дивна;
-  зебетоанрован Кольцовой фундамент резервуара;
-  подготовлены к установлена в зоне работы брвгады инвентарь, 

приспособлен** я средства для безопасного производства работ.
2. Работа по бетонированию днища резервуаре вестх но картам 

согхаояо схеме (рнсД),
Оонаванке иод дяжще резервуара разбнваетоя на л карты, Грани­

ны которых определяются ивами, ннркной 50 см, выполняемыми уста­
новкой двойней опалубки. Каждая хз карт разбквается на радиаль­
ные волосы явреной до 3 м. йнряна карт» ограничивается маячным* 
направляющими рейхаян, которые определяют проектную толщину дни­
ща. Бетовхрованке полое на карте произвол*ть через полосу. Дос­
тавке бетона па етроктелыую площадку производится автомашинам* 
о выгрузкой бетона в тря саыорезгрухвющхеся бадьи емкостью 0,8 м9 
установленные as металлическом бойке. Каждая карта бетонируется 
без аерврывов абетоинровакни прк помощи крана МКГ-25.

Уклоткекве бетонкой смеси на полосе ооуществлжть вяброрейхой 
00.47. Очередное» бетоняроввнхя динщв осуществлять оогласно ну­
мерации карт.

3. Качество бетонных ребот определяется соблюдением допуска-

1
екнх отклокеняй от проектного яоловеяня, которые приводятся в 
строительных нормах н правилах (СВяП Ш-В.2-70).
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Ряс» I  .
Схема, бетонирования днища .

I  -  кран ШСГ-25 ; 8 -  граница опасной зоны 1,2
2 -  м а я явке рейх* $ я 3 карт ;
3 -  бетонируемая полоса % 9 -  граница опасной зоны ХУ кар­
Ч -  бад*м У -  0 , б*5 ; ты ;
5 -  бо§к  ; 10 -  первая стоянка spaaa $
6 -  ходовые настилы ; IX -  вторая стоянка крзяа ;
7 -  опалубка усадочных ивов ; 12 - автоаайосвал ЗЙ&Л55;

13 -  внброрейка »



07 Д  *t Ш
о б .го /л№
0 7 Z I 1€ Таблица 2

Наименование процесса Последовательность рабочих 
операций

Установка опалубки нвов

Бетонярованже днхца резар- 
эуара

Разметка осей усадочных нвов. 
Установка опалубки нвов
Установке маячных реек. Прием бетонной смеем с автосамосвела. 
Укладка бетона.
Разравнивание бетона.
Уплотнение бетона.
Снятне маячных реек.

Ч  Методы в приемы работ,
Каждое звено бетощнков состоят нз четырех человек.
• плоткжк-бетоящяк 4 раэр, -  I (Bj)
-  ядотннк-бетоацжк 2 раар, -  I Св2)
-  слотник-бетоящик 4 раар. -  I <Бд)
-  плотних-бетоннах 2 pasp, -  I (Б^)

а) бетонирование днхда резервуара нронзводнтся в следующей 
последовательностм.

Плотимкн-бетонщмхм Bj я при помощи рулетки радаусом 6,0 
ж 6,5 я от центрального нтыря наносят осв размещения Кольцовой 

опалубки усадочного ива. Затея ирж ноноцж рулеты я ипагата на­
носят ряскамж ося установки опалубки усадочных нвов, проходят 
от центральной частя днища к краям.

Перед началом работ но устройству опалубки усадочных явов 
плотнмхм-бетомщмки Бр Б2» Б3 ■ Бч промзводмт яастмлху актов 
для нредохреномня уложенной арматуры от ворча ври нодмосхе ■ 
уотаиовхе оналубы усадочных нвов. Ддя этого плотенкя-батонщнкж 
попарно подходят ж ктабелв цнтов я рунами (в рукавицах) берут 
за края о д »  дят, юдносят к месту его уклады я устамавлнвавт. 
Установку цнтов производить во першатру усадочных нвов, соглас­
но схема, нохаэаммой ив |не.З, Затеи по маяасеимви рмскам плот-
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мкхя-бетоящнхя Бр Б2, J»8 i  Б4 производят установку ояалубхм 
явов. Для этого каждая вара ялотяяжов бетомщяков берут is  ятабо- 
ля прхаезеахув да строятельну» площадку изготовленху» в еталярхеа 
мастерской деревяяяув опалубку, подносят я маету уомжаяя я яра- 
меино укладававт яа жят. Исходя яв хожструкци армирования дммща, 
предлагается опалубка усадочных нов вентральной чзота акпсляять 
яз двух кружал (сечение 5,5x10 длина -  1,67*), а явы, проходящие 
от централной частя днхща х краям нз двух досох (сачавжем 5,5x10), 
установлены друг на друга я соединенных на гвоздях. Ооатояу уста­
новку опалуби явсв прояэводя» в следувцей посладователввоетя. 
Плэтмх-бетойщях В2 руками приподнимает край верхней еатхж щая- 
тральной частя дяяща, а нлотяжх-бетонщяк Бр беря обедая руждая 
кружало, устанавливает его яа основана* яа мажесеяжюе рсхая.
Затея плотпх-бетонщхх Б2 яряподяятув сетку овуожавт яа нрехяее 
весте, а плотияж- бетояцяя Bj устанавливает поверх перво г* зруяа- 
да второе, хоторое Б2 ооеднняе? гвоздями. В такой пооладаватдав­
ности устанавливается вся опалубка усадочных яюв. Затеи яерад 
началом бетонирования каждое нз карт охотшоси-бетожщякя Бр В2,
В3 я приступают х установка маячных рвах. Для этого плотники* 
бетовдяхх Бj  а В2 при помоям рулеткя я нпагата разбяваот марту 
яа полосы с яажесеяжаи рисом на подстядаящхй одой гидроизоляции. 
Исходя яз наибольшей мяриян волосы, равяой Зя по нарухаоцужерммот- 
ру дннца во наядой яз первых трах карт оргаяяаавнваетея 13 колее.

В ото время ялотянкя-бегомщжмя Бд я В4 яодготавлввавт к уота- 
новке завезенные яа втройялояадху яаячнмо райкя я яодяооят я

насту установи, а затем но яаяеевншя рмсхам уотаяавлхваат ма­
ячные рейхи, хояотррсяяя которых приведена яа ряс.4.

Под хаядув яв овор маячной рейха для предунреждеяхя яорчя 
гядроязоляахояяого слоя при перемещен» яяброрейхя подставлвтси
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деревянные подкладня рази ером 20 х 10 х 3 см.
Для прбэеркж правильности установки маячных реек бетовднк Б3 

укладывает рейку о уровнем на три установленные маячные рейкк.

Дерна двумя руками, с уровнем он ностоявяо передня га ет ее по ма- 
мчякм доскам, нроверяя мх горжзонтаяность. Прм необходимости бе­
тонщик орк помощи клиньев приподнимает мдм опускает маячную pet • 
к у . По окончании разбивки карты на подооы плотнЕки-бетоюшкк B j я 
В2 подготавливает я устанавливают металлический боек и тря само­

разгружающее бадьи емкостьd 0,8 н3 к приему бетона. Автссамосвал 
о бетоном задняя ходом подъезжает к месту разгрузки бетона ж 

поднятием кузова осуществляется выгрузке в бадья. Бетонщик Б2 , 
находясь на пркенной площадке, следит за выгрузкой бетонной сме­

си яэ самосвала в бадья и при необходимости очищает кузов само­
свала от валюте* бетонной смеси. Затем бетонщик Б2 стропят бадье 

за монтажные петля. По его команде машинист крана перемещает 
бадье о бетонной смесьо к месту укладки приостанавливая ее на 

высоте 0 ,8  -  1м от поверхности. Бетонщик B j и Б3 принимает бадью 
о бетонной смесью. Бетонщик Б3 открывает затвор, в бетонщик Bj 
включает вибратор, установленный на бадье, и выгружает бетонную 

смесь.
Выгруженную смесь бетонщики Б^, Б3 и Bj лопатами разравнивают 

слоем превышающим проектную толщину на 2~з см. Затем бетонщики 
Б3 м Б^ устанавливают на бетонную смесь виброрэйну, так, чтобы 
конец ее располагался над маячными рейками. Вибратор работает до 
тех пор, пока концы вибророекн не опустятся на маячные ройки. 
Передвигая ювброрейху за веревочные концы по маячвиы рейкам бе­

тон уплотняетоя. В такой последовательности производится бетони­
рование днища резервуара. При этом исходя кз сроков качала схва­
тывания бетона днвща, приготовленного на портландцементе, равным 
45 м я в .; я время необходимое для укладки бетона на одной полосе
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равный 15 мин.» бетонирование полос днища производить через полосу

Этим достигается  непрерывность бетонирования и монолитное соеди­

нение бетона в швах между полосами.

По окончании укладки бетона каждой полосы плотники-бетонщики 

Бд и производят демонтаж маячных реек . Демонтаж опалубки уса­

дочных швов плотниками-бетонднками производится после окончания 

бетонирования в сего  днища, перед бетонированием усадочных швов. 

Разборку опалубки усадочных швов, состоящей аз двух друг на друга 

уложенных брусков, соединенных гвоздями, производят плотнлка-бе- 

тоядихи Бд и Б^, выдергивая, гвозди гвоздодером, после чего верх­

ний брусок свободен для его снятия, йинний брусок опалубки плотни­

ки бегонщики демонтируют через рззрыо в арматуре усадочного рве, 

Маячные рзйкв полос плотники-бетонщики Бд и для демонтажа вы­

бивают клинья молотком, установленные между рейкой и арматурной 

ячейки. Ликвидировав эакдинекне маячной рейки» плотники-бетонщи­

ки Бд и Б^ свободно поднимают ее и переносят к нозому месту уста­

новки .

5 .  Грефик производства работ составлен на работы в объеме одно­

го резервуара и приведен в табл .З .
Таблица 3

Наименование
работ

х-ди-
ни-
па
из­
ме­
рен.

Объ­
ем
ра­
бот

Норма 
време­
ни на 
едини­
цу из­
морен, 
ч е л ,-  
ч а с.

Затра­
ты тру­
да на 
весь 
объем 
работ 
ч е л ,-  
дня

Сос­
тав
бри­
гада

Рас
}

SO 403
НИ.

ТX г 3 Ч

“ Т -------- Т ~ 3 4 ' 5 6 7 8 9 1ч!

Разгрузка щитов опа- пдст- 
лубки и маячных р е -  й и к й -  
ек с  автомашины с „ бетон 
укладкой в штабель т ^,0 0 ,65  0 ,3  цики^

2р*.-2

■1
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! 2 t 3 1 I 5 ! 6 1 71 8

Устройство ваств- да жз готовыхцжтоз м2 540 0,068 4,6
плот-

HSKS-
бетон-
щвхв4р.-2

2р.-2
Уставовха оналуб- 
кв усадочшх ввоз и2 74,5 0,56 5,2

~ Щшт

4р.-2

Прмем бетова вз 
кузова автоыавхвм, 
бетоняровавве дня- ва, уставовха ма­
ячных реек ■ ул- мотнемхе вябро- рейкой м3 177,7 0,815 18.2 4р.-2
Разборка S im  яаствла м2 540 0,084 2.3 2р.1г 4р.-2

Разборка опадуб- 
и  усадочных ввоз м2 74,5 0,2 1,87 й

Итого: 32,24

Р = *

ш

Прм производства бегомю х  работ яеобходххо выполнять игрвиж- 
ла по т с х я я к а  базоиаояоетм (CHifi I-A.11-70), • ? еш  сдоддааа 
общее требоммяе -  все грузоподъемные ■ такелахше сродства 
п е р е д  ваяемом эхенлуатацвж, а тажжа аернодвчесхя в процессе 
работы, должны проверяться ж вспыхиватьса согласно трабова- 
нжяв Г о с г о р т е х н а д з о р а .

7. Кадьхулядая трудовых затрат празадежа в табл.4.
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У„ МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКИЕ РЕСУРСЕ
I .  Основные материалы ж полуфабрикаты приведены в табЛ.5.

Таблица 5

Наименование j
;

К
Марка J
_ I

Едини- 2
ца яэ- ; Количество мереная;

Бетон 300 на 1 2 7 ,7

Опалубке усадочных швов ж2 7 4 ,5

ш и т »  настыла м2 1 8 0

Маячные ревкж ж 1 4 3

2. Маяжнк, оборудовавне, механиаирдеавяый ннструнент ж-ня~
вентерь прижимать по табл .6,

Таблица б

Г 1 Jl
Нажменовввже { Тжп

!

1

{ Мерка
!

I К-вс 
!

1 Техническая 
|, характермстж-
i *•

Крен гусан. МЕГ-25 I Грузоподъем­ность 25т с длиной, стрем 
i i t 5  я  гуоьхш

Строп двухветвевый - I Грузоподъем­
ностью 5 тн

Лопата совковая - ч

Метр стальном - г

Рулетка 20 метровая - I
Ввйювейка 0 М 7Л  I
Скрейок с длиной ручкой - -
Саыо^азг^капная бадья

3
Вес бадьи с бетоном 2,2т
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